



# 相聚信阳 发展共赢

## 第十届豫商大会明日将在我市举行 多个亮点值得期待

**信阳消息**(记者 时秀敏)第十届豫商大会明日将在我市举行。会议为期两天,将有多个亮点值得期待。

豫商大会是由河南省政协主办,省豫商联合会、省商务厅、省工商联、省侨联及省辖市政府承办的一项重大经贸活动,是海内外豫商精英的盛大聚会。从2006年起已连续举办九届,大会规模越来越大,参会领导和客商层次越来越高,招商引资效果越来越好,国际国内影响越来越广,已成为我省对外开放的一个重要品牌,得到全球豫商和社会各界充分肯定。

本届豫商大会的指导思想是:以“豫商大会”十周年为契机,以“2015豫商信阳行”活动为载体,以“相聚信阳,发展共赢”为主题,以联络乡情,增进友谊,招商引资,交流合作为主线,坚持务实、节俭、高效原则,搭建平台,提供服务,弘扬豫商精神,展示豫商形象,凝聚豫商力量,服务豫商发展,助力中原经济区和信阳经济社会发展。

市委、市政府高度重视豫商大会筹备工作,市委书记郭瑞民、市长乔新江等领导同志多次就做好大会筹备组织工作作出重要批示、提出很高要求。在豫商大会筹备工作组委下设立了由市委、市政府主要领导任主任的执委会,执委会下设综合协调、商务活动、会务接待、宣传报道、信访稳定及安全保卫5个专门工作组,分别由相关市领导担任组长、副组长,建立了高效务实的工作督查促进机制,保证了各项筹备工作有序推进。

本届豫商大会正逢第十届,有多个亮点值得期待:

“新豫商十年”主题论坛将于明日上午9时10分举行。论坛将全面总结豫商十年发展经验,研究探讨经济新常态下豫商的机遇和挑战,对谋划豫商未来发展具有深远意义,也必将对我市经济社会发展产生积极深远影响。

“融通·资本·创新”第十届豫商大会分论坛将于明日下午4时举行。届时,传媒界大咖、金融资本界翘楚

以及众多豫商企业家将围绕“互联网+”时代下,企业如何融合发展、拥抱资本市场、实现产业升级的主题展开深入探讨。

8月29日上午8时,是本次豫商大会的重头戏——“2015豫商信阳行”商务考察活动,参会嘉宾将分5组,分赴各县区开展商务考察工作。

8月29日下午5时30分,本届豫商大会将举行闭幕式暨签约仪式。市委、市政府抓住第十届豫商大会在信阳召开的机遇,倡导并组织在全市开展“2015豫商信阳行活动”,相关部门和各县区通过走出去、请进来,广泛开展与各地豫商的联络、洽谈和项目对接工作,同时为豫商大会造势。几个月来,市委、市政府主要领导率队分别在北京、南京、广州、成都、深圳等地,举办招商推介及项目对接会。招商推介活动涉及长三角、珠三角、京津冀及西北地区,为第十届豫商大会在我市举办营造了氛围。本届豫商大会期间,全市可望签约50多个项目,项目合同金额有望突破300亿元人民币。

# 风云九届 辉煌九年

## ——历届豫商大会回顾

### 第一届豫商大会

豫商行天下,诚信创财富  
2006/08/28

首届豫商大会在郑州开幕,本次大会共迎来海内外600余名豫商。

### 第二届豫商大会

新豫商新形象,合作共赢谋发展  
2007/08/28

世界各地近800名豫商云集古都洛阳,这些参会代表来自西班牙、匈牙利、罗马尼亚等国家,涵盖国内北京、上海、天津、重庆等17个省、市、区及香港特别行政区。

### 第三届豫商大会

发挥豫商优势,共促中原崛起  
2008/08/28

第三届豫商大会共有海内外约1000名豫商聚首南阳,就新豫商发展面临的机遇和挑战等问题进行会谈。

### 第四届豫商大会

团结、创新、发展  
2009/08/28

第四届豫商大会在中国食品名城漯河市开幕,来自美国、日本、澳大利亚、罗马尼亚、新西兰、匈牙利、瑞典等国家和地区的64个河南商会代表团千余名豫商精英如约“回家”共叙故土亲情,合谋中原崛起大计。

### 第五届豫商大会

豫商聚开封,合作求共赢  
2010/08/28

17个省辖市的领导和来自海内



首届豫商大会现场

外的68个河南商会代表团、近1500名豫商欣然抵达开封参会。

### 第六届豫商大会

豫商聚商丘,合作求共赢  
2011/08/28

第六届豫商大会在商丘开幕。本次大会到会客商2000多人,其中,境外参会团组10个,世界500强企业6家,国内500强企业18家,行业50强企业50余家,有75个河南异地商会参加会议,各项规模均超过往届。

### 第七届豫商大会

商聚许昌,许君以昌  
2012/08/28

第七届豫商大会在许昌开幕,共有来自海内外的82家河南商会参加。在邀请的企业中,世界500强企业

2家,国内500强企业7家,行业龙头企业4家。

### 第八届豫商大会

相聚安阳,合作共赢  
2013/08/28

第八届豫商大会在安阳拉开序幕,共有1500余位来自海内外的豫商参会,规模为历届之最。

### 第九届豫商大会

凝聚乡情,共赢发展  
2014/08/28

第九届豫商大会在新乡开幕。来自海内外的108个豫商商会组团参加盛会,1700多名河南籍企业家和嘉宾共商合作大计。第九届豫商大会共促成46个项目签约,投资总额达到了680亿元,投资总量创历届之最。

## 今年我10岁啦

### ——豫商大会从

### 诞生到发展

●2004年8月开始,河南省政协副主席陈义初先后率团考察上海、广东、新疆、北京四地的河南企业及豫商发展情况,亲身感受到豫商群体的蓬勃发展,并审时度势地提出了“大力发展河南人经济”的建议。

●2005年9月,考察新疆河南企业联合会时,陈义初首次提出创办“豫商大会”的构想。

●2006年1月8日,来自北京、上海、广东、新疆、山西五地的豫商代表在郑州召开“2006京沪粤新晋五地豫商联谊会”,正式倡议创办“豫商大会”。

●2006年1月13日,在河南省政协第九届四次会议上,河南省政协副主席郭国三宣布,2006年将筹办首届豫商大会。

●2006年2月13日,河南省政协副主席陈义初主持召开首届豫商大会第一次筹备协调会,确定首届豫商大会于2006年8月28日至30日在郑州召开。首届豫商大会由中国人民政治协商会议河南省委员会主办,郑州市人民政府承办。

## 数说豫商

从2006年的10余家商会发展到今天的134家;

从2006年的600人次到2014年的1700人次;

从2006年的签约金额48亿元到2014年的680亿元;

从2006年的本地豫商到2015年的全球豫商;

从2006年“呱呱坠地”到今天的“事业有成”;

九年,累计参会嘉宾达15000人次;

九年,累计招商引资高达3655亿元人民币。